
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 10 ÓÅÎÔÑÂÒÑ. úÁÄÁÞÉ ÎÁ ÄÏÍ.
1) ÷ÎÕÔÒÉ Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ P ÔÁË, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË PBC ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ. îÁÊÄÉÔÅ 6 PDA.
2) ÷ÎÕÔÒÉ Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ P ÔÁË, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË PAD ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ, 6 PDA = 6 PAD = 15◦.

îÁÊÄÉÔÅ 6 PCB.
3) ÷ÎÕÔÒÉ Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ P , Á ×ÎÅ Ë×ÁÄÒÁÔÁ | ÔÏÞËÁ Q ÔÁË, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ PBC É QCD

ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÅ. îÁÊÄÉÔÅ 6 PQB.
4) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ÷ÅÒÎÏ ÌÉ, ÞÔÏ ÔÏÞËÉ A, P É Q ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ?
5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚËÉ, ÎÁ ËÏÔÏÒÙÅ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁÚÂÉ×ÁÅÔ ÓÔÏÒÏÎÕ, ÎÁ ËÏÔÏÒÕÀ ÏÐÕÝÅÎÁ, ÍÅÎØÛÅ

ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÝÉÈ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎ.
6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÍÅÄÉÁÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÍÅÎØÛÅ ÐÏÌÕÓÕÍÍÙ ÓÔÏÒÏÎ, ×ÙÈÏÄÑÝÉÈ ÉÚ ÔÏÊ ÖÅ ×ÅÒÛÉÎÙ. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ

ÁÎÁÌÏÇÉÞÎÏÅ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÄÌÑ ×ÙÓÏÔÙ? ÄÌÑ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ?
7) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ. äÌÑ ËÁËÏÊ ×ÎÕÔÒÅÎÎÅÊ ÔÏÞËÉ N ÓÕÍÍÁ NA+NB+NC+ND

ÍÉÎÉÍÁÌØÎÁ?
8) ÷ÎÕÔÒÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ P . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 6 ACB < 6 APB, Á ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ACB

ÂÏÌØÛÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ APB.
9) ÷ÎÕÔÒÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ P . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ AP+BP+CP ÍÅÎØÛÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ

ABC, ÎÏ ÂÏÌØÛÅ ÅÇÏ ÐÏÌÕÐÅÒÉÍÅÔÒÁ.


